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Інститут Pantone оголосив, що кольором 2026 року стане Cloud Dancer (PANTONE
11-4201) – ніжний, приглушений відтінок білого. Cloud Dancer – це «пухнастий»,
«збалансований» білий колір, який має в собі щось надзвичайно легке. Pantone
описує його як «пухнастий, збалансований білий колір, що несе відчуття спокою».

Це перший випадок в історії, коли Pantone вибрав саме відтінок білого як колір року –
попередні вибори часто коливалися між пастельними тонами, натуральними кольорами або
інтенсивними відтінками.

Чому саме Cloud Dancer? – культурний та соціальний контекст

Вибір Cloud Dancer не є випадковим. Pantone стверджує, що ми маємо справу з глобальною
втомою від темпу життя, надлишком стимулів та хаосом, і в такі часи людство потребує
спокою, ясності та нового початку. Cloud Dancer має символізувати саме ці цінності.

Як каже один із керівників Pantone: «У цей час перетворень, коли ми переосмислюємо наше
майбутнє та наше місце у світі, Cloud Dancer дає обіцянку ясності».

Це рішення, яке замість вибору яскравих або домінантних кольорів підкреслює тишу, простоту,
гармонію і простір для творчості. Cloud Dancer – це як «чистий аркуш» – запрошення
побудувати щось нове, на свій смак.

Де і як Cloud Dancer може знайти своє застосування? – від моди до інтер'єрів



Як і попередні кольори року від Pantone, Cloud Dancer має шанс вплинути на багато сфер – від
моди, через дизайн інтер'єрів, до логотипів і брендингу, а також у промислових застосуваннях.
Ось кілька ідей і потенційних застосувань:

Інтер'єри та дизайн: Cloud Dancer чудово підійде для мінімалістичних, сучасних просторів – як
нейтральний фон, який освітлює, візуально збільшує та приносить спокій. Це також хороша
основа для поєднання з кольоровими акцентами – меблями, текстилем або декором.

Мода та одяг: У модних трендах Cloud Dancer може проявлятися як позачасове «полотно» –
наприклад, білі сорочки, пальта, сукні, які можна легко поєднувати з більш яскравими
кольорами.

Брендинг і продукт: Білий колір у стилі Cloud Dancer може бути використаний у візуальній
ідентифікації, упаковці, продуктах для стилю життя – щоб натякнути на чистоту, новизну,
елегантність, універсальність.

Мистецтво та креативність: Враховуючи, що білий колір це «чистий аркуш», Cloud Dancer може
надихнути художників, дизайнерів та творців на експерименти, переосмислення та створення
нових трендів, палітр кольорів та естетики.

Що це може означати для майбутнього року?

Вибір Cloud Dancer – ніжного білого, нейтрального, спокійного – може бути сигналом до зміни
тенденцій: від експресії та екстравагантності до простоти, мінімалізму та «дихання». Це може
означати, що в 2026 році зросте інтерес до світлих, спокійних, гармонійних просторів – у
будинках, моді, продуктах.

Це також може бути передвісником реакції на сучасний надлишок стимулів: білий колір як
спосіб заспокоєння, впорядкування, перезавантаження. А також запрошенням до творчості:
адже білий колір – це порожня сторінка, яку кожен може заповнити відповідно до власного
смаку та настрою.
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